RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

Mata Pelajaran
: Bahasa Perancis

Kelas/Semester
: XII/1



Tema

: Le Loisir
Alokasi Waktu
: 2x45 menit

Keterampilan
: Éxpression Écrite
A. Standar Kompetensi:
Mengungkapkan informasi secara tertulis dalam bentuk paparan atau dialog sederhana tentang kegemaran/ hobi.

B. Kompetensi Dasar:
Mengungkapkan  informasi  secara tertulis dalam bentuk kalimat sederhana sesuai konteks, yang mencerminkan kecakapan menggunakan kata, frasa dengan huruf, ejaan, tanda baca dan struktur yang tepat tentang kegemaran/ hobi.
C. Indikator Pembelajaran:
Menyusun kata/frasa menjadi kalimat dengan struktur yang tepat.
D. Tujuan Pembelajaran:
Siswa dapat menulis dan menyusun kalimat dengan tata bahasa, ejaan, dan kosakata bahasa Perancis yang tepat tentang kegemaran/ hobi.
E. Materi Pembelajaran:
· Tema 
: Le loisir 

· Savoir- faire : quelques loisirs et activites sportives 
· Grammaire : les verbes:  aimer, faire, les articles contractes (du, de la, de l’, des)
· Vocabulaire : danser, chanter, guitare, piano, cuisiner, lire, peindre, nager, courir, faire de la gym, l’équitation, la pêche, les, échecs, Quels sont tes loisirs et passe temps favoris?
F. Metode Pembelajaran:
Ceramah Plus Demonstrasi dan Latihan (CPDL): Merupakan gabungan antara metode pembelajaran ceramah, demonstrasi dan latihan. Metode mengajar dengan menyampaikan informasi dan pengetahuan secara lisan, mengembangkan pengertian, manipulatif, dan ketrampilan untuk menunjukkan dan melakukan praktik-praktik melakukan sesuatu.
G. Langkah-langkah Pembelajaran

	Kegiatan awal (15 menit)

	Kegiatan Guru
	Kegiatan Siswa
	

	Memasuki ruang kelas, guru mengucapkan salam kepada murid dan menanyakan kabar 
“Bonjour”
“Comment allez-vous?”
Guru mengingatkan kembali materi minggu lalu yakni membicarakan le loisir.
Guru memperkenalkan diri pada siswa.

“Bon, ada yang sudah kenal saya? Je m’appelle Pramestiyana Ratih Pratisti. Vous pouvez m’appelle Ratih. J’habite à Jogja. J’aime écouter de la musique. Est-ce qu’il y a des questions? Untuk awalan, coba sekarang perkenalkan diri kalian masing-masing.”

Guru memberikan apersepsi materi yakni membicarakan kegemaran.

“Nah tadi kita sudah saling berkenalan ya, dan tadi di awal perkenalan saya sebutkan apa kegemaran saya. Jadi hari ini kita akan belajar berbicara bagaimana mengungkapkan kegemaran dalam bahasa Perancis.
Guru menyampaikan topik yang akan dipelajari, yakni mengenai kegemaran, kemudian guru mulai menjelaskan proses pembelajaran pada hari ini.

	Siswa menjawab 
“Bonjour ”
“Ça va”
Siswa memperhatikan apa yang diutarakan oleh guru
	

	Kegiatan Inti (60 menit)

	a. Eksplorasi 

	Kegiatan Guru
	Kegiatan Siswa
	Nilai Karakter

	Guru membagikan lembar fotokopian yang telah dipersiapkan, berupa kosakata pengungkapan kegemaran/ hobi dalam bahasa Perancis.
Nah, berikut saya bagikan lembar fotokopian materi yang berisi cara mengungkapkan kegemaran/ hobi dalam bahasa Perancis secara tertulis, yaitu dengan membuat surat. Dapat kita lihat teksnya.
Setelah menjelaskan lembar materi, guru mencoba menunjuk salah satu siswa untuk berdialog sedikit mengenai materi yang telah dipelajari.
Coba, Sanggar, quels sont tes loisirs? Apa hobimu?
Nah, apa ada yang ingin ditanyakan?
	Siswa menyimak penjelasan guru.
	Pemusatan perhatian, dimana siswa dilatih untuk memperhatikan apa yang sedang dijelaskan oleh guru melalui lembar materi tersebut

	b. Elaborasi

	Kegiatan Guru
	Kegiatan Siswa
	Nilai Karakter

	Guru memberikan tugas kepada siswa dengan membuat surat yang ditujukan untuk temannya. Guru memberi waktu bagi siswa untuk mengerjakannya di selembar kertas. 

Baiklah jika tidak ada pertanyaan, saya berikan tugas untuk menilai sejauh mana kalian memahami materi. Kalian buat surat yang kalian tujukan untuk teman kalian. Kalian ceritakan apa hobi kalian. Ada yang ingin ditanyakan?


	Siswa mengerjakan perintah yang diberikan oleh guru.
Siswa menanayakan apa yang kurang dimengerti kepada guru
	siswa disiplin dan memiliki tanggung jawab untuk menyelesaikan tugas yang telah diberikan.
Siswa bersosialisasi dengan temannya.

	c. Konfirmasi

	Kegiatan Guru
	Kegiatan Siswa
	Nilai Karakter

	Guru menawarkan pada siswa yang ingin menulis hasil pekerjaannya di papan tulis dan akan mendapatkan nilai tambahan.

Guru beserta siswa mengoreksi hasil pekerjaan siswa yang telah memberanikan diri maju.
Bon, finir?on va commencer maintenant. Vous êtes prêt? Apa nama ibukota Perancis?

Bon, kelompok Dora berhak maju duluan, selamat! Sekarang silakan pilih kelompok untuk menjadi objek peraga kalian.ada yang ingin maju untuk menuliskan hasil pekerjaan kalian? Saya akan memberikan nilai tambahan untuk siswa yang berani maju.
Jika tidak ada siswa yang maju, maka guru menunjuk siswa untuk maju ke depan dan menuliskan hasil pekerjaannya.
Untuk siswa yang belum maju diminta untuk mengumpulkan tugasnya untuk kemudian dikoreksi oleh guru.
	Siswa yang berhasil menjawab duluan maju bersama pasangannya ke depan kelas.

	Siswa menjadi pemerhati satu sama lain untuk mengoreksi dengan memperhatikan ejaan yang kurang tepat dari pekerjaan siswa yang maju. Dalam hal ini timbul komunikasi antara siswa dengan siswa dan guru (sebagai objek yang ikut berpartisipasi) dengan siswa

	Kegiatan Penutup (15 menit)

	Kegiatan Guru
	Kegiatan Siswa
	

	Guru berdiskusi mengenai kesulitan apa yang dihadapi siswa ketika mempelajari materi tersebut dengan metode yang guru berikan.
Apakah ada komentar mengenai pelajaran pada hari ini? Apa yang kalian rasakan dari pelajaran berbicara mengenai kegemaran pada hari ini? Adakah kesulitan yang kalian rasakan?

Guru memberikan kesimpulan terhadap materi yang telah dipelajari, kemudian  menutup pembelajaran hari ini.

Jadi, hari ini kita sudah belajar bagaimana mengungkapkan kegemaran/ hobi dengan menulis, yaitu dengan membuat surat. Untuk menyatakan kegemaran, kita menggunakan sujet kemudian diikuti konjugasi aimer dan hobi kalian. Misalnya saja, j’aime chanter.

Guru menutup pelajaran pada hari ini.

Baiklah kalau tidak ada pertanyaan, kita cukupkan sampai sini. Merci beaucoup, au revoir à la semaine prochain.
	siswa mengutarakan permasalahan dan kesulitan mereka ketika mempelajari materi tersebut dan mengutarakan kelemahan metode yang diberikan oleh guru
	


H. Sumber :
Le Mag 1 “Atelier langue” page 52 dan video yang diunggah dari www.youtube.com
I. Media : laptop, OHP, papan tulis, lembar materi, spidol
J. Pengujian dan Penilaian :

Penilaian Proses

· Penilaian psikomotorik
: penilaian didasarkan pada keaktifan siswa di kelas
· Penilaian afektif

: penilaian didasarkan pada sifat dan sikap siswa
· Penilaian kognitif 

: penilaian didasarkan pada akademis siswa
K. Bentuk soal : 

Tes tertulis
L. Alat Evaluasi : 

Guru meminta siswa untuk membuat surat mengenai kegemaran/ hobi.
M. Skor Penilaian :
	Aspek yang dinilai
	Skor
	Total

	Jika grammaire betul semua

Jika ortographe betul semua
	-

3
	3

	Jika grammaire beberapa salah

Jika ortographe beberapa salah
	2

2
	4

	Jika grammaire sebagian besar salah

Jika ortographe sebagian besar salah
	1,5

1,5
	3

	Total


	
	10


Pour demander le passe-temps favoris

· Quel est votre hobby préféré?

· Quel est ton hobby préféré?

· Quels sont tes loisirs?

Sujet + aimer + le loisir

· J’aime écouter de la musique

· J’aime chanter

· J’aime danser

· J’aime jouer de la guitare

· J’aime jouer du piano

· J’aime regarder la télé

· J’aime cuisiner

· J’aime lire

· J’aime dessiner

· J’aime peindre

· J’aime prendre des photos

· J’aime nager

· J’aime courir

· J’aime faire de la gym

· J’aime jouer au foot

· J’aime jouer au basket

· J’aime jouer au tennis

· J’aime jouer au golf

· J’aime faire du ski

· J’aime faire du surf

· J’aime faire du roller

· J’aime faire du vélo

· J’aime faire de l’équitation

· J’aime aller à la pêche

· J’aime faire du shopping

· J’aime sortir avec mes amis

· J’aime aller au cinéma

· J’aime jouer aux cartes

· J’aime jouer aux jeux vidéo

· J’aime jouer aux échecs

Texte 1


Texte 2


Texte 3


	Guru pembimbing,

    Drs. H. Sarbani.

NIP. 1961090819880831006
	Yogyakarta, 4 September 2013
Mahasiswa,

Pramestiyana Ratih P.

NIM :10204241023


Bonjour!


Je m’appelle Karin. J’habite à Lyon. Dans mon passe-temps j’aime écouter de la musique et voir des films.


La semaine prochaine nous allons avoir Purim, qui est un jour ou on se déguise. Est-ce que vous avez des idées pour un costume original? Est-ce qu’il existe chez vous aussi une fête ou on se déguise?








Salut!


Je m’appelle Mahir. J’ai 14 ans. J’habite à Nice. Mes parents viennent de Turquie mais je suis né en Allemagne. Je n’ai pas d’animaux.


J’ai un frère, il a 19 ans. J’adore jouer au foot. J’aime le basket, nager, et faire du jogging aussi. J’aime jouer à la PS3. À Nice, il y a un terrain de foot. Mon correspondant s’appelle Mathias. Je suis content de participer à l’échange.





Je suis Martin. J’ai 17 ans et j’habite à Paris. J’ai deux sœurs, elles s’appellent Mandy et Céline. Je n’ai pas d’animaux. J’aime écouter de la musique, chanter, et nager. En plus rencontrer mes amis et aller au cinéma. Je joue du piano et de la flute. Ma correspondante est Juliette ( J’aime manger de la pizza, des fruits, un peu de viande, du chocolat et d’autres choses. J’ai hâte d’être à l’échange, et vous? (








